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Nezisková organizácia Nádej Ošetrovateľský dom – ošetrovateľské a sociálne služby, n.o. začala svoju činnosť v druhej polovici roka 2012. 
Zariadenie poskytuje ošetrovateľské a sociálne služby svojim klientom, ktorí po veľmi zhoršenom zdravotnom stave prechádzajú z Nádej DD a DSS n.o. na lôžka horeuvedeného zariadenia. Kapacita zariadenia je pre 3 klientov. 
Jedná sa o klientov, ktorých zdravotný stav je nevyliečiteľný, sústavne sa zhoršujúci a títo ľudia sa dostávajú do ohrozenia života a postupne exitujú.
V roku  2015  sme ošetrovali a doopatrovali šiestich  klientov, ktorých zdravotný stav bol natoľko vážny, že boli odoslaní z Nemocnice s poliklinikou v Zlatých Moravciach, do uvedeného zariadenia kde dokončili svoju životnú púť. 
Počas ich posledných chvíľ života im bola a je  poskytovaná nepretržitá 24 hodinová zdravotná, ošetrovateľská, opatrovateľská, sociálna a duchovná starostlivosť  (návštevy kňazov z našej farnosti, sväté spovede,  prijímanie eucharistie a tiež posledné pomazanie).
 	Príčinou smrti našich klientov bolo vo väčšine prípadov ťažké onkologické ochorenie a vysoký vek.
Nádej Ošetrovateľský dom – ošetrovateľské a sociálne služby, n.o. zatiaľ ešte nemá zmluvy so zdravotnými poisťovňami a nie je finančne podporované štátnymi inštitúciami.  Príjmy získavame len z platieb klientov a ich  rodinných príslušníkov. 

Zdravotnícku starostlivosť v tomto zariadení zabezpečujú tri zdravotné sestry z našej sesterskej organizácie ADOS – agere, s.r.o. Zlaté Moravce: 
1. Bc. Erika Blahová - garant, 
2. Darina Šabíková, 
3. Silvia Menichová
Opatrovateľskú starostlivosť klientom zabezpečujeme opatrovateľkami, ktoré sa striedajú v osem a dvanásťhodinových službách a pracujú i pre klientov v Nádeji DD  a DSS n.o. Zlaté Moravce. 
Nad zdravotnou starostlivosťou  klientov dbá obvodný lekár, ktorý do zariadenia prichádza pravidelne, ordinuje liečbu a úzko spolupracuje so zdravotníckym personálom, ktorý klientom podáva infúzie, injekcie, zdravotnícke a hygienické pomôcky  a sleduje  celkový vývoj ich zdravotného stavu. Časté sú  návštevy odborných lekárov, urológa, chirurga, psychiatra, geriatra, ktorí riešia momentálny zdravotný stav jednotlivých prijímateľov sociálnej služby. 
Zdravotné sestry  podávajú ťažko chorým klientom infúznu, injekčnú a medikamentóznu liečbu, ošetrujú a preväzujú  dekubity, zavádzajú rôzne zdravotné pomôcky (katéter, sondu), vykonávajú odsávanie dýchacích ciest. 
Vzhľadom k tomu, že táto práca je vysoko odborná naše zariadenie s lekármi úzko spolupracuje.
Aj napriek závažnosti a vysokej odbornosti všetkých činností v našom zariadení ako aj problémom, ktoré táto práca prináša konštatujeme, že za minulý rok sme dosahovali dobré výsledky, o čom svedčí spokojnosť našich klientov. 
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